
від "07" квітня 2020 року                                                                                              № 102-гр

м. Кропивницький

Про відтермінування проведення 
конкурсного добору  на зайняття 
посади директора комунального закладу 
“Обласна універсальна наукова бібліотека 
ім. Д.І.Чижевського”

Відповідно  до  законів  України  “Про  місцеве  самоврядування  в
Україні”, “Про культуру”, “Про внесення змін до деяких законодавчих актів
України щодо запровадження контрактної форми роботи у сфері культури”,
постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 “Про
запобігання  поширенню на території  України коронавірусу  COVID-19” (зі
змінами від 16 березня 2020 року № 215 та від 25 березня 2020 року № 239),
рішень Кіровоградської обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61 “Про
управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і
міст області”  (із  змінами й доповненнями),  від 27 січня 2015 року № 706
“Про  затвердження  положення  про  порядок  призначення  на  посади  та
звільнення  з  посад,  укладення  контрактів  з  керівниками  комунальних
підприємств,  закладів,  установ  і  організацій  спільної  власності
територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області” (із змінами
й  доповненнями),  зважаючи  на  лист  комунального  закладу  “Обласна
універсальна  наукова  бібліотека  ім.  Д.І.Чижевського”  від  06  квітня
2020  року  №  169,  з  метою  забезпечення  ефективного  і  справедливого
процесу  конкурсного  відбору  на  засадах  неупередженості,  об’єктивності,
незалежності, недискримінації, відкритості, прозорості, довіри суспільства:

1.  Відтермінувати  проведення  конкурсу  на  зайняття  посади
керівника  комунального  закладу  “Обласна  універсальна  наукова
бібліотека  ім.  Д.І.Чижевського”  до  закінчення  терміну  дії  карантину  на
території України.

2.  Визнати  таким,  що  втратило  чинність,  розпорядження  голови
обласної ради від 18 березня 2020 року № 92-гр “Про оголошення конкурсу
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на  зайняття посади директора  комунального закладу “Обласна універсальна
наукова бібліотека ім. Д.І.Чижевського”.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.
 

 Голови обласної ради                                                            О.Чорноіваненко

 


